

我女兒陳寧的鋼琴之路

王茜

我們小區的一幢房子里經常傳出悠揚悅耳的鋼琴聲，這是我女兒陳寧在教授鋼琴課，她三十年如一日執著地追求着這條音樂之路，她的雙手跳躍在鍵盤上，讓每個音符都散發出活潑的生命，訴說着不同的美妙動人的故事，同時也激發着人們的激情和向往。每逢看到她授課時投入和認真含笑的表情時，都會讓我感到無限的欣慰。見到家長帶小朋友來學習鋼琴，有時會把我的思緒帶回到三十年前。

那是八



陳寧5岁时弹钢琴

十年代初期，陳寧5歲了，我每天上班前先去送她去幼兒園，她是個乖巧懂事又可愛的小女孩，老師們也特別喜歡她，有一天，老師對我說，陳寧小朋友對老師的鋼琴特別感興趣，並說她有音樂天賦，還讓她上琴照了照片送給我，我看看照片高興之餘，便有了夢想。當我想到要買一架鋼琴時，周圍的人認為這簡直是奇思怪想，一個工薪族的家庭能解決溫飽

已經不錯了，買鋼琴?!但是我決心已下定，一年以後，我把鋼琴搬回家，因此，在工作單位還創出了點小名氣。

求師

青島是座美麗的海濱城市，三面環海，依山傍水，文人名人層出不窮，有一位全國著名鋼琴家王重生老師居住青島，王老師品格高尚，為人師表，四十年代留學於美國高等音樂學院。經長輩引薦介紹入門拜師學習鋼琴，這是陳寧走上鋼琴之路的第一步。王老師和藹可親，教學有方，在王老師十幾年如一日耕耘培育下，陳寧成長起來了，在學習鋼琴的同時，陳寧的學習成績也在班級里名列前茅，從小學至高中擔任班長，課代表等職務，這些也應該歸於她自幼學習鋼琴的功效，因為左右手在鍵盤上並用，所以大小腦同時得到了智力開發。

求學

高三是考大學前的冲刺階段，青島有一位音樂博士，是青島大學音樂系張以慰教授，張教授知識淵博，功底深厚，這一重要階段陳寧在張博士的指導下，受益匪淺，更上一層樓。九十年代考大學，那難度無法形容，在中國考上大學的考生都會有刻骨銘心的體會。單說山東藝術學院吧，那年鋼琴專業的本科生，只取三十幾名學員，可是報名的考生就將近四百名，算一下是百裏挑一，名不虛傳。這百裏挑一的競爭對每個人來說都是相當嚴峻的考驗，音樂系的鍵盤專業可不是單考鋼琴，外加音樂、舞蹈、聽音練耳，還有節奏視唱；考文化課一門也不缺，這簡直是一場戰役嘛。面對評委要有膽識，不能怯場忘了譜，拼的就是智力、體力和實力，過五關斬六將，陳寧真的是百裏挑一被錄取了，並且是由鋼琴系主任陸潤強教授親自授課。大學期間，她牢記教授的教導，努力學好專業，同時學好其他課程，還收了幾位學習鋼琴的小學生。鋼琴和英語是她的強項，經常得到校領導的認可和表彰。劉忠賢教授也曾說過，陳寧是他授

課三十餘年以來最好的學生，為更高層次的追求，她利用寒暑假時間赴北京中國音樂學院拜著名鋼琴家章道尊教授為師，在章道尊教授長達五年的精心指導下，以優異成績獲得學士學位。

留學

赴美國留學是陳寧的夢想，2000年她的夢想實現了，美國三所大學分別寄來獎學金錄取通知書，因為她的好朋友在愛克隆大學，她選擇了愛克隆大學，從此，她開始了她的留學生涯，入校後，校方安排她除了完成自己的課程之外，要做助教，教本科生的鋼琴課，為舞蹈課伴奏等等。無論怎樣的忙或累，她都會認真刻苦地去完成



陳寧演奏钢琴

任務，教課中運用自身的經驗，一絲不苟，循循善誘地讓學生理解樂曲的經典之處和指法的運用，深受學生們的愛戴。2001年我收到美國校方發來的邀請函，得知陳寧榮獲“天才獎”，校方邀請我赴美國參加女兒的個人演奏會，得到這樣的好消息，心情真的激動了很久。2001年3月1日，是我第一次赴美國，心情除了興奮還是興奮。2003年我二次赴美國，我和我的先生一起來參加陳寧的碩士畢業典禮，夢想真的實現了。

陳寧十幾年以來教授過各種程度和不同年齡段的學生，教學經驗豐富，因材施教，三十餘年，她已將中美數位名師的學術精華集於一身，希望陳寧在這條三十年築成的鋼琴音樂之路上，走出你絢麗多彩的人生，這就是你的成功之路。之所謂成功之路的意義就在于你要為人師表，毫無保留地教導好你的學生。在為你喝彩的同時，向你說聲“謝謝你，女兒！” 王茜



陳寧硕士毕业



演奏会后陳寧與朋友合影



陳寧和一组钢琴学生同过圣诞节

陳寧老師鋼琴藝術教室招收新生



陳寧老師鋼琴藝術 Studio 近期搬入 Beachwood 市。現招收新生。兒童及成年人均歡迎報名。陳老師擁有鋼琴演奏碩士學位，教學經驗豐富。不但要求嚴格，一絲不苟，並且善於啟發興趣，發掘每個學生的獨特內在潛力。

感興趣者請致電 216-548-3021 或 440-447-0543。謝謝!